Zinasanu un prasmju minimums eksamenam (24 punkti)

'Vler'lkaré_()t 6.1. (1punkts) 2ab-a =
izteiksmi
7.1. (1 punkts) 0,6a + 0,4 - 0,4a =
Ap r.elgmat 1. uzdevums (1 punkts)
izteiksmes i inteik o 1 verthu ia x — 2
vartibu Aprékini izteiksmes 4x - 1 vértibu, ja x = 2.
Aftrisinat 9. uzdevums (3 punkti)
kvadratvienadoju Atrisini vienadojumu 2x? - 5x -3 = 0.
mu
Atrisinat linearu | - 11. uzdevums (3 punkti)
nevienadibu Atrisini nevienadibu un atbildi pieraksti ka skaitlu intervalu.
2x-6<4dx
IZpﬂ(ﬁt darbibas 5. uzdevums (1 pun_kfsj
ar _ _ Aprékini starpibu 3v2 - V2.
kvadratsaknem
Konstruét 13.1. (2 punkti) Konstrugé funkcijas y = 3x - 4 grafiku.
linearas funkcijas | | |
grafiku vt
X
Noteikt, kuram 4 1od S—
intervalam pieder - uzdevums (1 punkts)
skaitla Skaitlis v70 pieder intervalam
kvadratsakne A(6;7) B(7;8 C (89 D (910
Noteikt 8. uzdevums (1 punkts)
kvadrﬁtvienﬁdoju Tabula doti apgalvojumi par diskriminantu D (salidzinajums ar 0) un secinajumi par kvadratvienadojuma saknu skaitu. Atzimé
ma saknu skaitu (ar X) katram apgalvojumam atbilsto$o secinajumu.
Secingjums Kvadratvienadojumam Kvadréatvienddojumam ir Kvadratvienadojumam ir
Apgalvojums nav saknu viena sakne divas (dazadas) saknes

D=0

D<0

D=0
Atrisinat linearu | 2x — 6 = 4x
vienadojumu




Noteikt funkcijas
nulles, funkcijas

14. uzdevums (2 punkti)
Dots kvadratfunkcijas y = -x* - x + 2 grafiks (1. att&ls).

lielako un
mazako vertibu, 14.1. (1 punkts) lzmantojot grafiku, nosaki funkeijas nulles. |
izmantojot Atbilde: e T
kvadratfunkcijas -
grafiku
1. attéls
Aprélgil?ét_ 15. uzdevums (3 punkti)
ar1tmet1§kas Par aritmé&tisko progresiju zinams, ka @y = 6 un as = 8,5.
progresijas
nezinamos
lielumus 15.1. (1 punkts) Aprékini dotas progresijas diferenci d.

Noteikt, vai var
izveidot trijstiri

17. uzdevums (1 punkts)

Trijstdra malu garumi nevar bt

no dotajam
malam A 3:2un2 B 314unlé C 3;4un6é D 3;4un?
Noteikt lielako 18. uzdevums (1 punkts)

(mazako) lenki
(malu) trijstirT

Trijstira OPA malu garumiirOP =12 em, PA= 10 emun A0 = 11 cm.

Mosaki, kurs ir trijstira OPA lielakais lenkis.

Noteikt lenka 20. uzdevums (1 punkts)

belumu,. Dotas divas krustiskas taisnes (3. attéls).

1zmantojot . Zinams, ka <1 + 4«3 = 170°. Aprékini <2 lielumu.

krustlenku vai

blakuslenku A 190° B 85° €90° D 95° 3. attéls
1pasibu

Aprekinat A

trjstira laukumu

21.1. (2 punkti) Aprékini trijstira ABC laukumu.

|
|
| b

4. attéls

Aprekinat
taisnlenka
trijstiira
nezinamo malu,
izmantojot
Pitagora teorému

' 22. uzdevums (2 punkti)

Dots (5. attéls) taisnlenka trijstaris KLM (<K = 907), LM = 15 em un KM = 12 e¢m. Aprékini malas KL garumu.
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Noteikt
kombinaciju
skaitu

27. uzdevums (3 punkti)

Dotas ¢etras kartites ar cipariem 2, 5, 7 un 8 (9. attéls). lzvéloties uz labu laimi
divas no kartitém, tiek veidoti divciparu skaitli (pirma izvilkta kartite rada desmitu
skaitu, otra - vienu skaitu).

(2] (5

9. attéls

27.1. (1 punkts) Nosaki, cik dazadu divciparu skaitlu var izveidot.




